Kiedy ferie 2021?
Zgodnie z rozporządzeniem MEN ferie zimowe w roku szkolnym 2020/2021 dla wszystkich uczniów w całej Polsce odbędą się                           w jednym terminie:

04-17 stycznia 2021
Dlaczego ferie w jednym terminie?

Dotychczas ferie odbywały się w różnych terminach z podziałem na województwa. Ułatwiało to zorganizowanie połączeń komunikacyjnych oraz skorzystanie z ośrodków wypoczynkowych w popularnych kurortach. 

W tym roku rząd zdecydował się na zmianę i ogłoszenie ferii                                 w jednym terminie dla całej Polski. Ma to związek z pandemią koronawirusa i ma ułatwić pozostanie dzieciom oraz ich rodzicom                  w domach. 

Ferie - czy będzie można wyjechać?

Od 28 grudnia 2020 r. do 17 stycznia 2021 r. oprócz stoków narciarskich  mają być również zamknięte hotele. Ma to uniemożliwić wyjazdy, także na ferie zimowe. 

Jak spędzić ferie?

Tegoroczne ferie zimowe dzieci i młodzież będą musiały spędzić głównie w domu. Oprócz wskazanych wyżej ograniczeń w trakcie ferii obowiązywać będzie także zakaz przemieszczania się osób poniżej 16. roku życia bez opieki rodzica lub prawnego opiekuna od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00 -16:00 (wyjątkiem są półkolonie organizowane dla uczniów szkół podstawowych).                          W czasie ferii MEN rekomenduje, aby uczniowie pozostali blisko swoich rodzinnych miejscowości. Chodzi o to, aby nie powodować zwiększonej mobilności i tym samym zmniejszyć ryzyko rozprzestrzeniania się koronawirusa. Zdrowie i bezpieczeństwo uczniów oraz ich rodzin jest obecnie najważniejsze .

Aby ferie przebiegły szczęśliwie, należy pamiętać                   o podstawowych zasadach bezpieczeństwa:

Aby Twoja zabawa na śniegu, była udana i sprawiała radość, musi być bezpieczna. Pamiętaj również, że w czasie zimowych zabaw ważne jest odpowiednie, ciepłe, nieprzemakalne ubranie.
Zabawa śnieżkami może być również niebezpieczna, dlatego nie łącz miękkiego śniegu z kawałkami lodu lub kamykami. Nie celuj w twarz drugiej osoby, żeby nie zrobić jej krzywdy. Rzucanie przedmiotami,     w tym śnieżkami, w stronę jadących samochodów jest zabronione prawem.
Stawy, jeziora czy rzeki, nawet jeśli pokryte są (z pozoru!) grubą warstwą lodu, nie są bezpiecznym miejscem do zabawy. Lód w każdej chwili może się załamać! 

Nie graj w „hokeja” na ulicy, zajęty zabawą, możesz nie dostrzec                   w porę nadjeżdżającego samochodu. Najwłaściwszym miejscem do tego celu są przygotowane bezpieczne lodowiska !

Pamiętaj, że w zimowe dni kierowcy mają ograniczoną widoczność,                 a samochody potrzebują dłuższej drogi hamowania. Nie przebiegaj przez ulicę! Nie przechodź w miejscach Niedozwolonych! Pamiętaj, że noszenie elementów odblaskowych może uratować Ci życie i jest         obowiązkowe w terenie niezabudowanym!
Dla własnego bezpieczeństwa zawsze informuj rodziców, gdzie i z kim udajesz się na spacer, z kim i gdzie będziesz przebywał. Pamiętaj, zimą wcześnie robi się ciemno, a temperatura znacznie się obniża. Opady śniegu mogą utrudnić Twój powrót do domu, dlatego nie zapomnij poinformować rodziców, o której godzinie wrócisz i staraj się przestrzegać tego czasu.

Dbaj o zdrowie i higienę. Pamiętaj o zasadach zdrowego stylu życia                   i odżywiana oraz o zachowaniu podstawowych zasad higieny, które pomogą uchronić cię przed zachorowaniem na grypę i infekcję grypopodobne, a szczególności koronowirusem.
Ważne telefony alarmowe powinieneś mieć zapisane w książce telefonicznej swojego telefonu komórkowego:
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Drodzy Uczniowie! Odpoczywajcie, cieszcie się swobodą, przygodami. Jednak zawsze dbajcie o bezpieczeństwo swoje oraz osób towarzyszących i nie podejmujcie działań zagrażających życiu lub zdrowiu. Odpocznijcie, nabierzcie sił i motywacji do dalszej nauki.
